

“与爱同行·2017高考圆梦大助学”系列报道6

82岁爷爷拿出退休金 资助藏族学霸姑娘



▶小措(化名)在学习 本人供图



今年6月15日,现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会,以及江苏教育频道、新浪江苏,共同启动“与爱同行·2017高考圆梦大助学”行动。前段时间,我们报道了家境贫困却乐观向上,刻苦学习考上中央民族大学的藏族学霸姑娘的故事。82岁的常州老人崔爷爷深为感动,他决定拿出自己的退休金,要“帮帮这个努力的好孩子”。

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲 郝多

资助年轻人读书是崔爷爷最乐意做的

崔爷爷是常州人,今年82岁,他和老伴都是现代快报的忠实读者。作为一名曾经“苦过来”的人,他深深理解愿意读书但经济困难的年轻人。“我家里兄弟姐妹多,小时候吃饱肚子都不容易,更不要说上学了。后来因为哥哥入伍,我作为家属受到特别照顾,免去学费,才有机会上学。”

因此,虽然每月退休金只是普通水平,但老人决定,拿出一部分资助寒门学子。“我和老伴

年纪大了,吃也吃不了什么,衣服不想要买什么,如果在我的能力范围内能帮助年轻人读书,就是我最乐意做的事。”

原本,老人想找一位在常州读大学的学生提供资助,这样节假日还能叫孩子“来家吃吃饭”,但在看到藏族姑娘小措(化名)的故事后,他改变了主意。“我愿意帮帮这个努力的好孩子。”崔爷爷表示,他打算每月拿几百元出来,作为小措的生活费,为她和家庭减轻负担。

懂事的她,高考结束就去打工攒学费

在今年的高考中,南京市江宁高级中学高三(22)班(青海海南民族班)的40名同学都考出了好成绩,其中有4人位列青海省民族类考生前10名。前面说到的小措,以597分的高分,在青海省民族类文科生中排名第一。

在青海省民族类文科排名第三的,是藏族学生小措(化名),高考裸分526分,加上照顾分,总分561分。目前,小措已被中央民族大学录取。她告诉现代快报记者,法学和新闻学都是中央民族大学的强项,她会在这两个专业中选择一个就读。

小措在青海的家里,还有爸爸妈妈和哥哥。哥哥今年和她一起参加高考,已经被西宁的一所

民办大学录取。

家里有两个孩子考上大学,小措的爸爸妈妈自然是高兴的,但高昂的学费也让他们犯愁。

“我爸爸妈妈都是农民,本来都是种田的,前两年妈妈腰部做了手术,不能干重活,爸爸为了给家里多挣一点钱,出去开摩的。”小措说,好的时候爸爸一天大概能挣150元,一年的收入也就是三四万。

小措告诉现代快报记者,去年开始,爸爸妈妈已经在为她攒钱。高考结束第二天,懂事的小措就去饭店打零工了,“我想再借点钱,另外,到了学校争取奖学金,然后勤工俭学,能攒一点是一点,减轻爸妈的负担。”

资助方式

1.直接给学生捐学费

银行汇款户名:

江苏省希望工程办公室

账号:

087651120100301003787, 开

户行:南京光大银行北京西路支行;

邮局汇款收款人名称:江苏省希望工程办公室;收款地址:南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码:210013,联系电话:025-86552199。

2.“一对一”资助贫困学子

有的学生大学毕业后,还和资助助人保持联系,像亲戚一样互相走动。如果你也愿意和大学生保持这样的良性互动,可以联系我们。

3.提供爱心助学岗位

授人以鱼,不如授人以渔,欢迎广大爱心企业为贫困学子提供爱心助学岗位,让贫困学子通过自

己的辛勤劳动,获取大学学费(建议薪资标准2000元/人)。

申请条件

(1)年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿,贫困残疾人,单亲家庭,城乡低保户,特困职工家庭,遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2)遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3)没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4)被高等院校录取的全日制二类别本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在此次申请资助范围之内)。

参与方式

资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线 025-96060。

宁波银行南京分行 感恩九载谱新篇,践行公益塑口碑



“感恩”是宁波银行南京分行客户服务文化,更是匠心经营的升华。宁波银行落户南京九年来,相继获得江苏省文明单位、省市青年文明号、蝉联总行年度先进集体、蝉联监管评级最高级、公众金融服务示范单位等荣誉。

在“感恩”企业文化的引领下,南京分行除日常高频次宣传外,继续大力支持社会公益事业,专题开展感恩主题活动,助力宁波银行在江苏区域影响力和美誉度再上新台阶。

宁波银行南京分行连续多年开展的“感恩南京·文明(幸福)社区行活动”,通过社区金融服

务等“十个100”工程,丰富且深化社区营销活动内涵,围绕佳节节点开展系列主题活动,通过喜闻乐见的活动内容、丰富多彩的活动方式,将宁波银行“文化惠民进万家”服务理念持续深深植入社区市民心中。活动主题包括金融知识进万家、普及金融知识万里行、消费者金融保护等。既有活动现场的宣传,也有主流媒体每周固定频率的宣传,起到了较好的宣传效果。

幸福社区行活动进一步突出了公益性、影响力、业务推广,实现了公益与品牌、宣传与形象、社区营销与公众金融服务的三结合。不仅有效提升内外品牌形象,还蝉联总行年度十佳品牌、蝉联江苏省银行业协会“年度十大便民服务好”事,获得总行、监管部门高度评价。

通讯员 毕然 杨玉成

招考

中招二批次 普高热点校 一志愿不满

南京526分以上 考生有机会

快报讯(记者 黄艳)人民中学招生一志愿不满,缺额竟然超过100人!现代快报记者7月14日从有关渠道了解到,南京正在进行的中招二批次录取中,普高热点学校人民中学、南大附中,玄武高级中学均一志愿不满。对于考生来说,这是一个意外的机会!在526分及以上的考生,还有机会被录取。如学校最终二志愿未录取,会有缺额在7月18日供未被录取的考生进行填报。目前符合条件的考生,也可以到相关学校咨询了解。

“多年来人民中学的录取线都是二批次普高里最高的,而且通常一志愿就招满了。”所以现在学校一志愿只录取到了160多名学生,而预计二志愿报考的学生也非常少,因为家长和考生会参考往年,不太会把人民中学放在二志愿填报。有关人士透露,今年一批次不少名校未招满,有缺额一直放到征求志愿,加之一批次民办校的扩招,以及部分学校降分录取,把原先锁定二批次的一些考生在一批次录走了,也是影响二批次热点普高一志愿不足的原因。

现代快报记者了解到,南京中招今天上午将投放第二志愿档案。如招收第二志愿仍不能完成计划的学校将征求志愿,征求志愿仍不能完成计划的学校将适当降分。7月18日二批次征求志愿。二批次第一、第二志愿投出后,仍安排符合条件的未被录取的考生征求志愿,各有关学校具体缺额将在7月17日下午发布在南京招生信息网(www.njzb.net)上。凡在7月17日20时后未查到自己被录取的信息又愿意填报征求志愿的考生,可在南京招生信息网上查看征求志愿的学校信息。并于7月18日9时起至11时止,持本人动态口令卡在南京招生信息网上填报征求志愿。每人可以填报两个志愿。

在此之前,相关考生和家长就可以行动起来,到心仪学校去咨询了解。人民中学校方表示,中考成绩在526分及以上,没有被其他学校录取的考生可从即日起至17日到人民中学招生办咨询登记。